Yo @voixnc-Xnueiog Kivnuortikn

AVo puaOnTEg MEPTATOVY YIX VX CUVAVTHOOUY

Ye gufvypappo dpopo kot oto onueio O ko K, Bpiokovion A to B

6vo pabntég, o Avtavng (A) kot o Baciing (B), anéyovtag EI a X

amootacn 165m. Xe o otyun (t=0) o Baoiing apyilel va

mePTATA pe oTabepn| TayOTNTO, TANGLALOVTOG TOV AVI®VN, LE
amotéAeca TN YPOoviky oTiypn t=50s To dvo modd va E Z .
améyouv peta&d toug 90m. Ocwpovrog v 0éon O mov

Bploketoar 0 Avtdvng, g apyn &vOC TPOGAVATOAMGUEVOL

a&ova x kot v de€1d katevbuvon wg Betikn, va Ppedovv: H
i) H apyum 0éon tov Baociin, kabhg kor n 0éon tov ™ _X
oTypn t.

ii) H taydmto pe v omoia mepmatd o pobntmg B.

Tnv otiypun t; exvd Kow 0 Avi@vng vo TEPTATA, KIVOOLUEVOG TPog To Ogid, e otabepn ToyvTnTo,
TPOKEWEVOL VO, cuvavtioel Tov Baoiln, o omoiog cuveyilel mhvta to PAdiopd tov, pe v otabepr Tov

TayvTTo. Ta dvo TOdLE GLVOVTOVTOL APOL YPEWICTNKE VO, TEPTATHGEL 0 Avidvng yia. 30s.
iii) Na Bpebel n ypovikn otiyun kot 1 6€om tng cvvavinong tov dvo padntov.
iv) No voAoyiotel ) ToyOTNTA e TNV 0noio TEPTATNGE 0 AVTOVIG.
v) Na kdvete ) ypapiki topdctacn X-t, g 0Eomng 6€ GuVEPTNON e TO XPOVO KOl Y10, T0. VO ALY GTOVG
id1oug G&oveg, pe dedOEVO OTL LOAG GLVAVTIHONKOV, CTAULATCOV KOl «TACAVE TN KOLPEVTON.
Amavryon:
i) H apyum amdctacn tov b0 podntov sivar d=165m, aAld apod o Avtaovng Ppioketor otn Béon O pe

x04=0, 0 Baoiing Ba Ppickeron oto onueio K, ot 6éom xop=+165m, pe Pdon tov aEova x, Tov opicoLLE.
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Tn otiyun t; o Baciing éyel otdoet oto onpeio A, ot 8éon x;=+90m.

ii) H toydtnta pe v onoia kveital o Baoiing, &xet tiun:

A X =Xpp _ 90m—165m — 15m/s

VD, =—=
At -1, 5050

Omov 10 (-) pog deiyver 6TL N KatevBoven g, lvar TPog Ta aPleTEPH, GTNV APVNTIKN GOopd Tov dEova.

iii) AQob 0 Avidvrg Gpyloe TNV Kivnon tov ™ xpovikn otiyun t;=50s Kot mepmdnoe yio ypovikd S140Tnua
At;=30s, cuvovtOnke pe tov Baoiin ) ypovikr| otrypn tr=t;+At;=50s+30s=80s.
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AMG o€ avTd TO Ypovikod ddotnua Aty, o Baciing petatonicOnke kotd:
Ax,=0At;=-1,5-30m=-45m
dtavovtag oto onueio M, ot Béom x,, 6mov:
Ax=x-x; —
X2=Ax+x;=-45m+90m=+45m.
iv) O Avtovng kivinke pe todmro:

A x,—x,, 45m—0m

=—= =+15m/s
At At, 30s

v,

v) Me Bdon Tig mopomave THES Tov PprKope, ot {NTOOUEVES YPOPIKEG TOPUCTAGEL; EXOVV TNV TAPOKATHD

Hopen:

XA (m)
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